COMPTE RENDU CONSEIL MUNICIPAL – 2 FEVRIER 2021
PRÉSENTS : LACOSTE Gérard, MARIAUD Yves, LACOTTE Philippe, DELORD Nathalie, VILLEVEYGOUX Bertrand, BERNIER Thierry, COLINEAUX Alexandre, COLINEAUX Jean-Luc, DELUCHE Sylvie, DUMONTEIL Elodie, FARGE Christophe, GLAISE Benjamin, NONCLERCQ Eva, VALEGEAS Fabrice.

Secrétaire de séance :  Elodie DUMONTEIL
Prochaine réunion CM : mardi 02 mars 2021 à 20h00

Présentation du procédé « Participation citoyenne » par le Major Trichard de la Brigade de Gendarmerie de Brantôme-en-Périgord. L’objectif est de permettre une intervention ciblée des forces de sécurité dans la lutte contre les cambriolages. Si le conseil municipal valide cette démarche, un protocole tripartite sera mis en place avec la Préfecture de la Dordogne, la gendarmerie et la commune de Champagnac.
DELIBERATIONS :
FIN DE BAIL AVEC LE CENTRE INTERCOMMUNAL D’ACTION SOCIALE DRONNE ET BELLE
A la demande du Trésorier public de régulariser la fin de ce bail,
Le conseil municipal approuve la fin du bail du CIAS Dronne et Belle.
Délibéré à l’unanimité.

INDEMNITES DE FONCTION DU MAIRE
Monsieur le Maire informe l’assemblée qu’il souhaite diminuer ses indemnités de fonction de maire afin de réduire les dépenses de la commune. 

Délibéré à l’unanimité.

INFORMATIONS
PISCINE : le Conseil Communautaire ne voulait pas le projet. La piscine de Champagnac est retenue, le dossier de demande de subvention DETR va être lancé.

GESTION DU PERSONNEL : prévoir le remplacement d’Eric NEURY (départ en retraite). Mostefa BELAININE, en arrêt maladie. Entre temps, il est cas contact au Covid19 donc isolement. La commune est en attente de la suite du dossier.

LOCAL JEUNES : la commune souhaite une demande officielle de rupture de bail.
A l’avenir le local pourra peut être utilisé par l’association de Pétanque.

ASPEM : l’association sollicite la commune pour une demande de suspension de deux mois de loyer de l’année 2020 de la maison de santé. Suite à la crise sanitaire. L’assemblée décide que l’ASPEM justifie le motif et prouve l’inactivité des paramédicaux. Suspension pour un mois retenu.
UDM : les cotisations s’élèvent à 220 €.
ADIL : appel à cotisation pour l’année 2021 pour 101 €. L’assemblée décide de ne pas donner suite.

SDE 24 : le SDE 24 avait proposé au précédent conseil d’enfouir le réseau télécom à Maucité pour une participation de 8 500 €. Celui-ci avait décidé d’abandonner l’enfouissement. L’assemblée souhaite rétudier le dossier. Un nouveau plan doit être révisé suite à la nouvelle règlementation sur le raccordement des compteurs en limite de propriété.

Les travaux de Racaud sont prévus 2ème semestre 2021.

LE RUBAN VERT : organise deux fois par semaine l’aide aux devoirs aux enfants des écoles de Champagnac et de Villars. Une participation de 400 € par commune est demandée. La commune de Villars ne participe pas à cette opération.

OC MOBILE : la commune a reçu une publicité d’Optical Center offrant un service de véhicule équipé pour réaliser des diagnostics visuel et audio. 

BULLETIN MUNICIPAL : le conseil municipal souhaite distribuer un bulletin municipal à ses administés prochainement.

ASSOCIATION LE CULTUREL AU PLURIEL : propose des animations pour l’année 2021 tels que salon -exposition des métiers de l’artisanat, stage d’écriture, stage de danse contemporaine et de travail sur le corps. Au mois d’août un festival des duos avec divers spectacles est prévu. 
TOUR DE TABLE
C. FARGE :  est-ce qu’il y a une réunion de la commission sécurité ?

Y. MARIAUD : le stock de bois situé en bord de route à Saint-Marc a été enlevé.

Suite à la réunion avec le Conseil Départemental relatant le projet du sens giratoire pour le multiple rural, il est décidé d’implanter un feux tricolore à la sortie du commerce sans modifier le carrefour. 

Les travaux de réhabilitation du pont de Verneuil sont programmés après la saison de l’entreprise du canoë en septembre-octobre 2021.

Les abris de touche pour le terrain de foot sont commandés.

Eurovia doit établir un devis pour le court de tennis.

Rappel de la réunion de la Commission d’Appel d’Offres samedi 6 février 2021.

C. LACOSTE : prévoir pour les piétons un passage adapté place Général de Gaulle, du Monument aux morts jusqu’aux bornes de véhicules électriques.

P. LACOTTE : est-ce que le conseil municipal est intéressé par la participation citoyenne ? Il sera débattu lors de la prochaine séance du conseil municipal.
E. NONCLERCQ : il faut prévoir l’organisation du dossier « aire de jeux » retenu par le Conseil Départemental. Une réunion est fixée samedi 6 février 2021 sur site. La commune pourrait envisager un appel à la population pour une journée d’aide.

E. DUMONTEIL : Il y a souvent des poubelles ouvertes à côté des conteneurs.

LEVÉE DE LA SÉANCE 22 H 50.
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